11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2008 13:12:48

dopmupoBaHus 3aKII09eHHs1 Bpaya: 25.02.2008 11:31:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30319/answer/30320




YBaxaemnbii Anekc! 1719 yTOYHEHUS JUarHo3a U OlpefesieHus fAajbHeulnel TaKTUKA BaM
HeoO6xoguMo 00cenoBaThCS ON KOHTPOJIEM ypoJiora (M fepMaToOBeHeposiora): Ha
yYPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUOUN, TPUXOMOHAOH!, TapAHEPEIIIH, MAKOIIJIa3Mbl, KAaHIU/IH,
ypearna3msl. [Tociie 3TOro MOXKHO OyOeT PeluTh - eCTh aTOJIOTUS UITH HEeT, Ha3HAYUTh JIeYeHne
(ecnu HeobxomuMoO). Ymauu!



